

## 冬天也去白色恋人公园



白色恋人公园是石屋糕点株式会社经营的糖果主题公园。石屋糕点株式会社是一家生产北海道特产“白色恋人”（猫舌头饼干夹着白巧克力）的饼干公司。了解有名的“白色恋人”的做法,参观生产线,体验以前为喝热巧克力,而使用细致高雅的杯子的“白色恋人工厂参观”等,很多以点心为主题的游乐设施。参观工厂的时候,周围飘散着巧克力和刚出炉的饼干的香味,大家一定会变得想吃甜品的。

此外最受欢迎的游乐设施是可以一边慢慢地喝咖啡或茶,一边享受“白色恋人”等石屋糕点的原创产品的巧克力休息室。另外,能手工制作心形饼干和北海道形状饼干的点心体验工作室,也深受孩子和大人的欢迎。制作点心的体验工房等几个游乐设施,为了应对更多的客人,并且为了提供更棒的体验,到2019年7月11日为止,因重新施工改装而停业。

虽然工厂参观学习等主要娱乐项目都休业了,但也有很多只有冬天才能体验到的地方!白色恋人公园里的玫瑰花园,将会变身成为灿烂冬天的仙境。从春天到秋天,在各种各样的玫瑰盛开的中庭,每年11月到3月都会装饰约10万个灯泡,将中庭的雪景点缀得绚丽多彩。看着闪闪发光的彩灯慢慢散步,也可以拍出在各种各样的拍照景点留下回忆的照片。约10米高的树和玻璃的房子是很有人气的拍照点。以特异的都铎风格建筑样式的设施为背景,站在雪白的雪地上彩灯反射的风景中,让人忘记了置身札幌的事,仿佛误入童话中的不可思议的国度里。

到2019年3月末为止,中庭不仅可以进行投影体验,还设置了没有使用冰的特设滑冰场。交互投影体验是指,客人们使用类似于被称为“糖果投射”的拐杖糖工具,从工厂驱赶喜欢糖果的怪物的游戏。一次比赛时间大约5分钟,16人可以同时参加。不使用冰的特设滑冰场中,星星和糖果形状的身影在地上来回移动、接近的话就会播放音乐、是让人拥有独特感受型的游乐设施。

也有冬天的室内活动。“心动的冬天 bingo”和制作水晶球的体验，可以持续到 3 月下旬。“心动的冬天 bingo”是从白色恋人公园的各个区域收集印章，通过抽签获得石屋糕点的点心的活动!

天气变冷的时候，在设施内的“糖果实验室”里可以看到制作可爱模样的彩色糖的工匠们。在“糖果实验室”旁边的“shop piccadilly”里，有很多只能在这里买到的“白色恋人”的限定商品!你也可以用你自己的照片做一个独特的饼干盒。如果想吃除了甜品以外的东西，主要设施和“宫之泽白色恋人足球场”所在的街道对面区域，还有几家餐厅和咖啡馆。吃羊肉烧烤的成吉思汗和札幌发祥的汤咖喱，让身体温暖起来吧!并且，在白色恋人公园，到 3 月 31 日为止，举办“北海道产鹿肉博览会”!在设施内的 3 家餐厅都可以吃到非常美味的食物，如加入北海道鹿腿肉的鹿排咖喱、北海道鹿肉拉古意大利面等。(北海道鹿肉拉古意大利面从 3 月 1 日开始。)

另外，白色恋人公园为伊斯兰教的客人，在札幌市内的观光设施中最先开放了礼拜室。在 cheddar house 教堂 2 楼的男女礼拜室内，伊斯兰教的客人可以洗手、洗脚和礼拜。礼拜室以外的改装预定在 2019 年 7 月上旬之前完成。随着季节的变化，看点也会发生变化，所以 7 月的改装更新开放时也到场参观吧!首先，如果能享受白色恋人公园的美丽的灯饰和投影等冬季特有的游乐设施的话，那就太好了。

然后,现在由于改装的原因,白色恋人公园内的巧克力休息室正休业中,在札幌市内的“石屋咖啡”内,可以享受葡萄和朗姆葡萄干的冰淇淋、皇家奶茶和榛子的冰淇淋等石屋糕点的特有甜品的乐趣。

详情请参照官方网站 <http://www.ishiya.co.jp/café/>

白色恋人公园官方网站 <http://www.shiroikoibitopark.jp/>

白色恋人公园冬季灯饰 <http://www.shiroikoibitopark.jp/illumination/>

“北海道产鹿肉博览会” [http://www.shiroikoibitopark.jp/topics\\_pdf\\_post/topicspdf\\_351.pdf](http://www.shiroikoibitopark.jp/topics_pdf_post/topicspdf_351.pdf)

糖果实验室的信息 <http://www.candy-labo.com/>